

## **Ceremoniju povodom dodjele nagrada za najbolju praksu u lokalnoj samoupravi u Crnoj Gori za 2013. godinu.**

Hotel, Podgorica 24. Decembar 2013 godine  
Govor Vršioća dužnosti Šefa Misije OEBS-a, G-din Alyn Roberts

---

Poštovana G-đo Vojinovic, G-dine Bojadžic, Predsjednici opština,

Dame i gospodo,

U ime Misije OEBS-a u Crnoj Gori, počastvovan sam da učestvuju u Ceremoniji povodom dodjela nagrada za Najbolje prakse u lokalnoj samoupravi za 2013 godinu.

Od kada je program Najbolje prakse uveden u Crnu Goru 2007. godine, Misija OEBS-a je ponosna što aktivno učestvuje u pripremi i sprovođenju njegovih aktivnosti uključujući i samu dodjelu nagrada.

Posebno želim da istaknem izuzetan rad Zajednice opština Crne Gore i Ministarstva unutrašnjih poslova, koji je podržan velikim iskustvom i predanim radom članova izbornog panela.

Takođe moramo pohvaliti i izuzetan rad opštinskih timova koji osmišljavaju i pokreću ove ideje i prijavljuju se za program Najbolje prakse, koji zaslužuju sve pohvale za svoju inovativnost i kreativnost.

Kvalitet i inovativnost predloga koje ste podnijeli u sklopu programa svjedoči o vašoj odlučnosti da sprovedete u djelo ideje koje će biti korisne za građane i širu zajednicu.

Vaša predanost u radu je od ključne važnosti za uspješan i kvalitetan rad lokalne uprave. Grupe građana i opštinski funkcioneri koji su inicirali te ideje, zaslužuju posebno priznanje za njihov napredan i proaktivan pristup.

Misija OEBS-a u Crnoj Gori se kontinuirano zalaže i snažno podržava jaku lokalnu upravu. Štaviše, smatramo da se za neka od pitanja sa kojima se Crna Gora susrijeće, rješenje može potražiti upravo na lokalnom nivou.

U tom smislu, i naša Misija će u toku sljedeće godine podržati razmjenu ovih iskustva i najboljih praksi sa svih 21 opštinom u Crnoj Gori.

Dozvolite mi da na kraju uputim čestitke svima šest opština koje danas dobijaju ovo priznanje. Želim da Vas sve uvjerim da će Misija OEBS-a u Crnoj Gori nastaviti da podržava i ohrabruje inovativne i izuzetne prakse u dobrom upravljanju. Čestitke upućujem i svim delegatima i opštinskim projektnim timovima na njihovoj punoj saradnji i doprinosu ovom programu. Možete se osloniti na nas !

Poslednje , ali ne i najmanje važno, želim da izrazim svoju zahvalnost svim delegatima i opštinskih timova projekata za njihovu punu saradnju i doprinos u ovom programu .

!

Hvala